

ПРОТОКОЛ № 167

засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства,
приватизації та використання майна територіальної громади міста

14.07.2020

зелена зала

16.00

Всього членів комісії: 8 чол.

Присутні: Золотухін С.Є., Паламарчук В.А., Нагорна Т.В., Яницький О.К.

Відсутні: Певнев О.В., Ковальчук І.І., Черніцький А.Л., Ялоха І.С.

Запрошений: Ремез С.С. – начальник управління молоді та спорту.

Головує на засіданні: Паламарчук В.А. – заступник голови постійної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд звернення громадської організації «Клуб «Когут» щодо продажу, виставлення на аукціон приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 для створення спортивного центру.

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:

Паламарчука В.А. Перше питання порядку денного: розгляд звернення громадської організації «Клуб «Когут» щодо продажу, виставлення на аукціон приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 для створення спортивного центру.

Доповів, що до комісії звернувся голова громадської організації «Клуб «Когут» Когут С.П. щодо продажу, виставлення на аукціон приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 для створення спортивного центру.

Надав слово для виступу начальник управління молоді та спорту Ремезу Сергію Степановичу.

Ремез С.С. Довів до відома присутніх, що нежитлове приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 було в користуванні обласної федерації кікбоксингу. Вони частково відремонтували допоміжні приміщення. Але там треба міняти покрівлю. Орієнтовна сума ремонту всього приміщення складе близько 15 мільйонів гривень.

В залах є колони, функціональність для спорту не велика, зали не зовсім пристосовані для спортивних змагань, хіба що для занять спортом.

Яницький О.К. Відмітив, що в приміщенні колишнього ресторану багато орендарів. Запропонував продавати приміщення як цілісний майновий комплекс.

Паламарчук В.А. Запропонував взяти до відома звернення голови громадської організації «Клуб «Когут» щодо продажу, виставлення на аукціон приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 для створення спортивного центру.

В обговоренні взяли участь: Золотухін С.Є., Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Яницький О.К.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома звернення голови громадської організації «Клуб «Когут» щодо продажу, виставлення на аукціон приміщення площею 1000,3 кв.м по вул. Проскурівського підпілля, 203 для створення спортивного центру.

Заступник голови комісії

В.Паламарчук

Секретар комісії

Т.Нагорна